



## JEGYZŐKÖNYV

**Készült:** Dörgicse Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2012. március 29-én 8 óra 30 perckor megkezdett ülésén.

**Az ülés helye:** Körjegyzőség, 8244. Dörgicse, Fő u. 16.

<b>Jelen vannak:</b> Kis-Pál Miklós	polgármester
Király László	alpolgármester
Deák Attila	képviselő
Kurucz Attila	képviselő

**Tanácskozási joggal megjelent:** Cseh Jenőné körjegyző

**Kis-Pál Miklós polgármester** megállapította, hogy az 5 fős Képviselő-testület 4 tagja jelen van, így az ülés határozatképes. Szini Erzsébet képviselő telefonon jelezte távolmaradását. Megnyitotta az ülést. A napirendet 4 igen szavazattal fogadták el.

### Napirend:

**1./ Lakossági víz- és csatornadíj állami támogatás igénylése.**

#### **1. Napirend:**

**Kis-Pál Miklós polgármester:** Tájékoztatta a képviselőket, hogy az idén is lehetőség van arra, hogy a Bakonykarszt Zrt. támogatást igényeljen a Tárcaközi Bizottság útján a Környezetvédelmi- és Vízügyi Minisztériumtól a lakossági víz- és csatornaszolgáltatási díjak támogatásához. Tés település gesztorként intézi. Dörgicse, Pécsely, Balatonszőlős érintett, itt a legnagyobb a csatornadíj a 2 szolgáltató miatt.



DRV és a Bakonykarszt haszna is rajt van. 4,5 milliárd forint van az állami költségvetésben erre a célra, amit kiosztanak az igénylők között. Következőkben egységes díj lesz, reméljük kisebb.

A Képviselő-testület 4 igen szavazattal hozta meg az alábbi

### **7/2012. (III. 29.) számú HATÁROZATOT**

Dörgicse Község Önkormányzat Képviselő-testülete tudomásul veszi, hogy a 2012. évi lakossági víz és csatornaszolgáltatás díjába a szolgáltató BAKONYKARSZT Víz- és Csatornamű Zrt. (8200. Veszprém, Pápai u. 41.) támogatást igényel a Tárcaközi Bizottság útján a VM-től.

A támogatási kérelemben közölt fajlagos költségráfordítási adatok a Tárcaközi Bizottság „Tájékoztatás”-ában szereplő feltételeknek megfelelő tartalmúak.

Kötelezettséget vállal arra, hogy a fajlagos ráfordításnál figyelembe vett, illetőleg a Tárcaközi Bizottság által elfogadott mértékű amortizációt, eszközhasználati jogcímen meghatározott összeget, a tárgyi eszközök fenntartására, a fejlesztési hitellel kapcsolatos adóság szolgáltatásra fordítja. Felhatalmazza a polgármestert, hogy a támogatási igény benyújtásához a szükséges intézkedéseket megtegye.

**Felelős:** Kis-Pál Miklós polgármester

**Határidő:** azonnal.

**Kis-Pál Miklós polgármester:** Következő ülés áprilisban lesz.

**Deák Attila képviselő:** Helyi piac lesz-e, adtak be pályázatot?

**Kis-Pál Miklós polgármester:** Balatonakaliban és Nagyvázsonyba tervezték.

**Kurucz Attila képviselő:** Akaliban a Fék ABC parkolójába tervezték, de úgy tudja nem lesz. Káptalantótiban sem lesz.



**Deák Attila képviselő:** Jogsabályi tételek, hogy semmilyen bódé nem lehetne ott. A Földhivatal sem engedélyezheti.

**Cseh Jenőné körjegyző:** Vászolyon lesz.

Más felvetés nem volt a polgármester az ülést 8 óra 55 perckor bezárta.

kmf.

Kis-Pál Miklós  
polgármester

Cseh Jenőné  
körjegyző